

Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА

Профессионализм. Обязательность. Стабильность.



Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным, общественным и спортивным.

Апрель 2021

№ 56

Газета выходит 1 раз в месяц



Mogilevprofgas



Instagram



mogilevoblgaz



mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by

Семинар-совещание, посвященный ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ОХРАНЫ ТРУДА

Предвидеть, подготовиться и отреагировать на кризис.
Инвестируйте в устойчивые системы охраны труда.

28-29
апреля



Ежегодно 28 апреля
отмечается ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА.

В этом году 28-29 апреля на базе РУП «Могилевоблгаз» проводится семинар-совещание «Предвидеть, подготовиться и отреагировать на кризис. Инвестируйте в устойчивые системы охраны труда».

Первый заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз» Дмитрий Шавловский, главный инженер – первый заместитель генерального директора ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» Владимир Аусев и заместитель Министра энергетики выступили с приветственным словом и отметили необходимость подобных встреч для повышения осведомленности и

стимулирования диалога о важности создания и инвестирования в устойчивые системы охраны труда.

Затем состоялось пленарное заседание и выступления участников семинара. Присутствующие с интересом обсудили актуальную тему и поделились опытом в сфере охраны труда. После пленарного заседания для наших гостей была организована экскурсия по предприятию, выставка техники, посещение полигона. День выдался очень насыщенным! А закончили его участники семинара посещением Центра безопасности жизнедеятельности города Могилёва.



Заседание технического Совета РУП «Могилевоблгаз» по итогам производственной деятельности за I квартал 2021 года



16 апреля 2021 года состоялось заседание технического Совета РУП «Могилевоблгаз» по итогам производственной деятельности за I квартал 2021 года.

Были рассмотрены следующие вопросы, согласно повестке:

- Получение лицензии Госпромнадзора на наладку потенциально опасных объектов и эксплуатируемых на них технических устройств.

- Выполнение Программы модернизации, реконструкции и ремонтов объектов газораспределительной системы по РУП «Могилевоблгаз» на 2021 год за 1 квартал 2021 года. Предложения по корректиров-



Могилевская область значительно пострадала от Чернобыльской катастрофы. Только в Чериковском районе радиоактивному загрязнению подверглась территория площадью свыше 100 тыс.га.

На преодоление последствий катастрофы было направлено в общей сложности около 600 000 людей со всего Советского Союза. Работа ликвидаторов – это свидетельство мужества, самоотверженности и героизма.

В процессе ликвидации последствий чернобыльской катастрофы на территории Могилевской области были эвакуированы жители 141 населенного пункта; 88 населенных пунктов было захороне-



ке Программы.

- Реализация мероприятий по выполнению требований Директивы №1. Обеспечение

промышленной безопасности на объектах газораспределительной системы и соблюдение требований законодательства

по охране труда в филиалах РУП «Могилевоблгаз».

- Реализация мероприятий по выполнению требований Директивы №3.

Заседание прошло с участием генерального директора предприятия Александра Николаевича Пылаева, который наградил Почетными грамотами и Благодарностями за добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство работников предприятия.

В завершении заседания технического Совета предприятия состоялась экскурсия в фойе административного здания предприятия и в новый селекторный зал аппарата управления.

26 апреля 2021 года - 35 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС

но. За послеаварийный период в чистые районы республики переселено более 21,5 тысяч человек.

Участвовали в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС и сотрудники нашего предприятия. В РУП «Могилевоблгаз» сегодня трудится 23 участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

В этот день мы выражаем благодарность и признательность ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС, а также возлагаем цветы в память о погибших в радиационных авариях и катастрофах.



Команда РУП «Могилевоблгаз» стала победителем высшей лиги чемпионата города Могилева по мини-футболу

19 апреля 2021 г. прошла завершающая игра высшей лиги чемпионата г. Могилева по мини-футболу. Победу в игре и чемпионате одержала команда РУП «Могилевоблгаз». Поддержать команду пришли генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Кушнаренко, заместитель генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Дмитрий Балашенко и председатель объединенного профкома РУП «Могилевоблгаз» Антон Иванов. После торжественной церемонии награждения они встретились с игроками команды, поздравили их с победой и вручили им подарки.

«Десять лет назад мы вместе создавали эту команду. Свой путь команда начала с дебюта в третьей лиге чемпионата города Могилева. Из года в год улучшая свой результат, вы переходили из третьей лиги во вторую, далее в первую, а затем и в высшую лигу. На пути было много побед и поражений. И только в юбилейный для команды год, в год её десятилетия удалось одержать победу в чемпионате. Поздравляю вас с этим высоким результатом» - отметил Алексей Кушнаренко.



Команда «Могилевоблгаз» была образована в 2010 году (в ноябре 2020 года команда отметила свое 10-летие). Начав свой путь в чемпионате города Могилева в 2010 году в третьей лиге с последнего 24 места, в сезоне 2018/2019 ребята завоевали серебряные медали высшей лиги. А в 2020 году в качестве эксперимента наша команда впервые приняла участие в чемпионате г. Могилева по футболу в формате 8x8 и сразу же завоевала бронзовые награды.



Сегодня команду РУП «Могилевоблгаз» представляют:

Ключников Никита - слесарь СЭ ГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Зейналов Юрий - слесарь ВДГО филиала ПУ «Могилевгаз»

Яскевич Кирилл - слесарь СЭ ГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Пинегов Евгений - монтер СЭ филиала ПУ «Могилевгаз»

Ковалёв Егор - слесарь СЭ ГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Семененко Сергей - слесарь ВДГО филиала ПУ «Могилевгаз»

Мы немного поговорили о футболе с главным тренером нашей команды **Александром Анатольевичем Ковалевым**.



- Александр Анатольевич, расскажите немного о своей футбольной деятельности. Как давно вы пришли в футбол?

- Футболом стал заниматься с 6 лет. Прошел все ступени развития детского и юношеского футбола, участвовал в различных турнирах, чемпионатах среди детей и юношеских. В 1987-1988 гг. играл в команде «Днепр-2», которая тогда являлась дублем основной команды выступавшей в чемпионате СССР. После службы в армии довелось поиграть в России и некоторых командах нашей страны. В сезоне 1994-1995 гг. в составе мини-футбольной команды «Трансмаш-Эллада» г. Могилева выиграл золотые медали чемпионата Республики Беларусь, после этого полностью переключился на большой футбол. Через 5 лет из-за травмы пришлось закончить футбольную карьеру. Затем прошёл школу футбольного арбитража, работал в качестве рефери в матчах чемпионата страны, как большого, так и маленького футбола.

- Актренерству как пришли?

- В принципе, будучи ещё игроком понимал, что рано или поздно приду к этому. Готовился, делал какие-то пометки, записи. Первой командой, которую я тренировал в качестве второго тренера был Могилевский «Полимер», с которым мы участвовали в высшей лиге чемпионата РБ. Параллельно команда играла в чемпионате города. Проработав там два года, перешел к самостоятельной тренерской деятельности. Первой командой стала вновь образованная «Спортландия», впоследствии она была переименована в «Форте», о которой многие слышали и за пределами города.

- Что сложнее: играть или тренировать?

- Если мы говорим о профессиональном футболе, то здесь и игроки, и тренеры всегда работают на максимуме. Если же речь о любительском футболе, то, конечно, тренировать сложнее. Тренер – это работа 24/7! Нужно построить тренировочный процесс не зная, кто будет на

занятиях, хотя наши ребята к ним относятся очень серьезно и пропусков практически нет. Благодаря веку интернета и новым технологиям это можно сделать быстрее и качественнее. Но тренер должен постоянно развиваться, это очень важно.

- Как проходят ваши тренировки? Как часто встречаетесь с ребятами в спортзале?

- Тренируемся мы 3 раза и ещё один день игровой, то есть встречаемся четыре раза в неделю. Сейчас у нас на каждой игре ведется видеозапись, есть возможность посмотреть на себя со стороны, увидеть свои ошибки. Недочеты стараемся устранять на тренировках.

- А сами ребята как относятся к тренировкам и играм? Для них это лишь увлечение или все-таки достаточно серьезное дело?

- Отношение к делу наших футболистов я могу назвать практически идеальным! Тренировки и игры для них очень важны, готовятся профессионально. Бывают, конечно, спорные моменты, с чем-то могут быть не согласны, но мы всегда всё обсуждаем и решаем. Понятие дисциплина и порядок всегда на первом месте. Я вообще считаю, что дисциплина – это залог успеха! Ребята меня в этом поддерживают.

- Бывают ли ситуации, когда нужно мотивировать игроков?

- Я всегда говорю: «Если вы боитесь проиграть, и не готовы выигрывать – нам с вами не по пути». Я максималист и от ребят требую того же. За семь лет у нас были поражения, победы, мы завоевывали медали, но это точно не предел. Сегодня наша цель – первое место в Высшей Лиге чемпионата города.

А что касается мотивации, конечно, перед каждой тренировкой и игрой я стараюсь находить нужные слова. Главная мотивация для них – это они сами. Каждая победа придает уверенность и помогает идти дальше. Всегда говорю, побеждать приятней, чем проигрывать.

- Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать футбольный тренер?

- Тренер, в первую очередь – это педагог, мы ребят обучаем, показываем на практике, что и как нужно делать. Поэтому все качества педагога для нас очень актуальны: умение найти подход к

игроку, донести нужную и, самое главное, правильную информацию. Тренер должен хорошо владеть и теорией, и практикой. В современном мире это означает постоянное саморазвитие.

При этом, каким бы строгим не был, я всегда с удовольствием общаюсь с ребятами на различные темы. Стараюсь всегда относиться к ним с пониманием, по-человечески, так сказать.

- Как складываются отношения внутри команды? Ребята общаются вне игрового поля?

- Конечно. Не будем забывать, что некоторые игроки не только играют, но и работают вместе на нашем предприятии, поэтому общение у них проходит ежедневно. Так же у нас сложилась традиция: два раза в месяц команда ходит в сауну, для здоровья полезно, и коллектив сближает. В будущем обязательно еще что-нибудь постараемся придумать для более тесного общения.

- Что бы вы посоветовали родителям, которые хотят отдать своего ребенка на футбол?

- Считаю, что ребенку нужно дать возможность выбора. В детстве я пробовал заниматься и велоспортом, и боксом, и теннисом, и футболом, и вольной борьбой. В процессе взросления понял, что мне нравится и чем хочу заниматься.

Если все же решили отдать в футбол, нужно посмотреть, как ребенок ведет себя с мячом, в первую очередь он не должен его бояться. Первое время нужно как можно больше давать ему времени играть с мячом. А дальше очень многое будет зависеть от его тренера и поддержки родителей.

Футбол прекрасно развивает не только физическую форму, но и формирует целеустремленность, развивает мышление, моторику, умение вести себя в коллективе. Это важные качества для любого человека.

- Что вы можете пожелать команде?

- Хочется сказать большое спасибо руководству предприятия, которое в своё время дало нам возможность проявить себя. До первого юбилея без их поддержки было бы сложно прийти к тому, что мы сейчас имеем. Хочется, чтобы мы не стояли на месте и достойно представляли своё предприятие на спортивных площадках.



Администрация и профком РУП «Могилевоблгаз» поздравляет команду с победой и желает дальнейших спортивных достижений!

Республиканская добровольная акция «Неделя леса»

С 3 по 10 апреля по всей стране прошла ежегодная акция «Неделя леса» по инициативе Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь. В этом году акция была приурочена к Году народного единства. Главная цель акции - привлечь внимание к необходимости бережно относиться к лесному фонду, сохранение и приумножение лесов. Участники акции наводили порядок в лесах: убирали несанкционированные свалки и высаживали новые деревья.

Не остались в стороне и работники нашего предприятия. Все структурные подразделения: производственные управлении и районы газоснабжения - приняли участие в «Неделе

леса» и дружно отправились наводить порядок в лесных массивах.

Только на территории Любужского лесничества ГЛХУ Могилевский лесхоз сотрудники аппарата управления и ПУ «Могилевгаз» высадили около 2000 елей и 2000 дубов. В других лесничествах работники Могилевской газонаполнительной станции высадил более 1000 саженцев, сотрудники ПУ «Бобруйскгаз» - около 3000 елей.

А благодаря работникам лесничеств мы еще и узнали некоторые хитрости и правила посадки деревьев.

Лес - это богатство! Давайте вместе это богатство сохранять и приумножать!



Ежегодный весенний республиканский субботник

17 апреля генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Кушнаренко и генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Александр Пылаев совместно с сотрудниками предприятия приняли участие в

ежегодном весеннем республиканском субботнике. Погода способствовала хорошему настроению и наведение порядка, и благоустройство прилегающей территории прошли продуктивно!



Учредитель газеты: РУП «Могилёвоблгаз»
Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08
Редактор: заместитель генерального директора **Д.В.Балашенко**.
Редакционная коллегия: председатель объединённого профкома **А.А.Иванов**, зам. генерального директора **А.Н.Профатилов**, зам. генерального директора **В.Н.Лесюков**, зам. главного инженера **Н.М.Казимирский**.
Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by
Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

Тираж 100 экз.



**С юбилеем!
50 лет**

12.04

Шаркова Инна Анатольевна

контролер газоснабжающей организации 4 разряда СРГ и УРГ филиала ПУ «Могилевгаз»

25.04

Мохарт Александр Николаевич

мастер аварийной службы филиала ПУ «Бобруйскгаз»

55 лет

8.04

Пятецкий Владимир Васильевич

водитель автомобиля 4 разряда филиала ПУ «Климовичигаз»

10.04

Хлус Мария Ивановна

приемщик заказов 5 разряда Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

11.04

Заранко Андрей Викторович

электрогазосварщик 6 разряда Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

26.04

Ангерман Ольга Эдуардовна

контролер газоснабжающей организации 5 разряда Круглянского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

28.04

Хмарский Григорий Михайлович

механик филиала ПУ «Горкигаз»

60 лет

3.04

Сулимов Алексей Петрович

слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 4 разряда Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

9.04

Лемешев Александр Сергеевич

слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 5 разряда Круглянского РГС ПУ «Могилевгаз»

9.04

Павлов Игорь Петрович

водитель автомобиля 5 разряда ТЭС филиала ПУ «Могилевгаз»

14.04

Сырец Владимир Дмитриевич

сторож 3 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

15.04

Щеглов Александр Владимирович

сторож филиала СП «Газовик-Сипаково»

29.04

Заровский Сергей Николаевич

тракторист-машинист с/х производства филиала СП «Газовик-Сипаково»

